



पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर

डॉ.बा.आं.मार्ग, मिल कॉर्नर, औरंगाबाद शहर-४३१००१ (महाराष्ट्र)

दि. 23/09/2017

प्रेस नोट

नवरात्रोत्सवाकरीता शहर पोलीस सज्ज.



कर्णपुरा येथील कर्णी देवी अवघ्या औरंगाबाद शहराचेच श्रद्धास्थान. नवरात्रोत्सव दरम्यान केवळ शहरातूनच नव्हे तर मराठवाड्यातून लाखो भाविक देवीच्या दर्शनाला औरंगाबाद शहरात येत असतात. त्याचबरोबर शहरात विविध ठिकाणी दांडीयाचे आयोजन होत आहे. नवरात्र महोत्सवासाठी शांतता व सुरक्षा कायम राहावी म्हणून शहर पोलीस सज्ज आहेत.

शहरामधील महत्वाच्या दांडिया स्थळी पोलीस गस्त घालणार आहेत. त्यामुळे नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी राज्य राखीव पोलीस

दलाची एक तुकडी मागवण्यात आलेली आहे. नवरात्र महोत्सवाला सुरुवात झालेली असून कर्णपुरा यात्रेत भाविकांची उसळणारी गर्दी मोठी असल्याने मोबाईल चोरी, महिलांचे दागिने, पाकीट चोरण्याच्या घटना सतत घडत असतात . यावर आळा घालण्यासाठी पोलिसांकडून कर्णपुरा यात्रेत नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी मोठा फौजफाटा तैनात करण्यात आलेला आहे. नवरात्र उत्सवाकरिता औरंगाबाद शहरामध्ये 35 पोलीस निरीक्षक, 96 सहा. पोलीस निरीक्षक/पोउपनि., 1503 पोलीस कर्मचारी व 224 महिला पोलीस कर्मचारी एवढा तगडा बंदोबस्त नेमलेला आहे. याव्यतिरिक्त स्वतः पोलीस आयुक्त सह, सर्व पोलीस उपायुक्त व सहाय्यक पोलीस आयुक्त बंदोबस्तावर देखरेख करित आहेत.

शहरामध्ये प्रमुख पाच ते सहा ठिकाणी दांडीयाचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. त्यामुळे या भागात व सहा मुख्य रस्त्यावर फिक्स पॉईंट लावण्यात आलेले आहेत. गणेश विसर्जनासाठी ड्रोन कॅमेऱ्याच्या निगराणीत झाल्यानंतर आता नवरात्रोत्सवासाठी यांचा वापर होऊ शकतो असे पोलीस प्रशासनाकडून सांगण्यात आले. चिली ड्रोन कॅमेऱ्या सोबतच नागरिकांच्या सुरक्षिततेसाठी सीसीटीव्ही कॅमेरे बसविण्यात येणार आहेत. बंदोबस्ताकरिता नेमलेल्या पोलिसांसह विशेष पोलीस अधिकारी देखील बंदोबस्तात मदतीस आहे.

कर्णपुरा यात्रेनिमित्त भाविकांची गर्दी वाहनांच्या लागणाऱ्या रांगा, त्यातून होणारी वाहतूक कोंडी टाळण्यासाठी वाहतुकीत बदल करण्यात आले आहेत. त्यामुळे दरम्यानच्या काळात लोखंडी पूल ते पंचवटी चौक जाणारा व येणारा मार्ग, महावीर चौक ते पंचवटीकडे उड्डाण पुलाखालून जाणारा-येणारा मार्ग, कोकणवाडी चौक ते पंचवटीकडे जाणारा मार्ग हे रस्ते वाहतुकीस बंद राहतील. त्याऐवजी वाहने रेल्वेस्थानकाकडून कार्तिकी मध्यवर्ती बसस्थानकाकडे येणारी व जाणारी वाहने महावीर चौक येथील उड्डाणपुलावरून मार्गक्रमण करतील. नाशिक-धुळेकडून येणारी व

जालना-बीडकडे जाणारी जड वाहने नगरनाका - ए एस क्लब लिंकरोड महानुभव आश्रमचौक - बीड बायपास रोडने जातील.

नाशिक धुळेकडून येणारी व पैठणकडे जाणारी जड वाहने नगरनाका- ए एस क्लब लिंकरोड महानुभव आश्रम चौका मार्गे पैठणकडे जातील. पुणे-नगरकडून येणारी व जालना बीडकडे जाणारी जड वाहने ए एस क्लब लिंकरोड महानुभव आश्रम चौका मार्गे जातील. जालना-बीडकडून येणारी जड वाहने बीडबायपास रोड महानुभव आश्रम चौक-लिंक रोड ए एस क्लबमार्गे जातील. त्यामुळे नागरिकांना ट्राफिक मध्ये अडकल्याची वेळ येणार नाही. असे सहाय्यक पोलीस आयुक्त (वाहतूक) श्री. शेवगण यांनी कळविले आहे. सण, उत्सव या दरम्यान प्रत्येक वेळी वाहतुकीच्या बाबतीत व नागरिकांच्या बाबतीत सुरक्षेच्या दृष्टीकोनातून पोलीस प्रशासन नेहमी सजग असते व प्रत्येक सण उत्सव पोलीस प्रशासनाने केलेल्या योग्य नियोजनामुळे कोणतेही वाईट घटना न घडता सुरळीत पार पडतो. त्यामुळे ह्या नवरात्रोत्सवाची सुरक्षिततेच्या दृष्टीकोनातून पोलीस प्रशासनाने केलेली तयारी निश्चितच कौतुकास्पद आहे.

स्वाक्षरीत/-

(रामेश्वर थोरात)

सहा.पोलीस आयुक्त (गुन्हे)

औरंगाबाद शहर